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Slovo AMSP ČR

Vážené čtenářky, vážení čtenáři,

s  velkým napětím vždy prožívám náš 
každoroční Den podnikatelů ČR, který 
pro můj sekretariát obnáší extrémní vy-
pětí. Vše si totiž zařizujeme sami, orga-
nizaci tak náročného dne nepřenechá-
váme žádné externí agentuře. Jubilejní 
XX.  ročník Dne podnikatelů ČR, konaný 
26. října 2022, jsme si mimořádně zpes-
třili ještě jednou akcí navíc. Každoročně 
ve  stejný den organizujeme valnou 
hromadu, Exportní fórum a  galavečer, 
letos jsme přidali debatu s  kandidáty 
na  prezidenta. Všichni se na  tento výji-
mečný stres velmi těšíme a  naplno jej 
prožíváme. Celý den jedeme ve  strhují-
cím tempu a rozhodně nenajdete žádný 
okamžik, kdy „roste palma“.

Do poslední chvíle vždy trnu, zda se vše 
podaří tak, jak bylo v  plánu, zda dorazí 
všichni významní hosté, a  to zejména 
ti z  řad podnikatelů, kteří vystoupají 
na  pomyslný piedestal. I  tentokrát jsme 
představili ty nejlepší začínající podni-
katele, ženy podnikatelky, řemeslníky, 
rodinné firmy i vítěze ceny hlavního pro-
jektu Roku nových technologií 2022.

Jsem opravdu pyšná na  to, že můžeme 
ukázat šikovné české firmy a  podnika-
tele, které nesrazila na  kolena žádná 
krize a  i  v  nelehkých dobách mají plno 

zajímavých nápadů a  snaží se svůj byz-
nys rozvíjet. Celý sál může během ga-
lavečera s  předáváním cen sledovat 
s  emotivními pohnutkami dojemnou 
souhru generací v  rodinném byznysu, 
skvělé nápady začínajících podnikatelů, 
ostýchavou skromnost drobných pod-
nikatelek, zručnost našich řemeslníků 
i  obdivuhodné inovace štik českého 
byznysu. Pro naprostou většinu z nich je 
to první velká pocta před plným sálem, 
kdy je oceněna jejich práce a  výsledky, 
jichž dosáhli. Mnozí následně zmiňují, že 
právě tento okamžik je povzbudil k další 
činnosti, a  skutečnost, že si jich někdo 
všiml, je pro ně velkou motivací.

I  letos byl galavečer obohacen malým 
bonbonkem v podobě módní přehlídky 
Made in Jablonec, doprovázené modely 
předních módních návrhářů. Modelkám 
vévodila úřadující Miss a  subtilní mo-
dely šatů daly vyniknout úžasné kráse 
originální české bižuterie.

Sedmnáct ročníků galavečera Dne pod-
nikatelů ČR jsem měla tu čest mode-
rovat osobně, nyní si již podruhé uží-
vám zážitek plnými doušky jako divák 
díky perfektní práci moderátora Libora 
Boučka. Mohu tak vidět celou akci ko-
nečně i  z  druhé strany. Stejně ale to 

jemné chvění prožívám se všemi oce-
něnými, kteří jdou na pódium. Mají můj 
obrovský obdiv a  z  celého srdce jim 
přeji, aby to naše ocenění bylo první 
v dlouhé řadě dalších. Představujeme je 
na následujících stránkách.  
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Rok nových 
technologií 2022! 

GENERÁLNÍ PARTNEŘI PARTNEŘI MEDIÁLNÍ PARTNEŘI

Roční projekt Asociace malých 
a středních podniků 

a živnostníků ČR (AMSP ČR) 
směřuje do finále!

V průběhu celého roku 2022 se hlavní roční projekt asociace věnuje 
zvýšení technologické úrovně českých firem a připravenosti  

lidských zdrojů pro digitalizaci. 

V POSLEDNÍM ČTVRTLETÍ SE ZAMĚŘÍME NA CIRKULÁRNÍ EKONOMIKU.

I v závěru roku se můžete přihlásit na vzdělávací workshopy, webináře,  
poslechnout si podcasty nebo se zúčastnit exkurze.  

Nebude chybět ani konference 30. 11. 2022 v online prostředí. 

Cirkulární ekonomika neboli oběhové hospodářství je koncept,  
který je integrální součástí udržitelného rozvoje. 

Zabývá se způsoby, jak zvyšovat kvalitu životního prostředí  
a lidského života pomocí zvyšování efektivity produkce.

Mnoho firem řeší cirkulární ekonomiku jako druhotnou činnost svého  
podnikání, ale v současnosti vzniká mnoho zajímavých projektů,  

se kterými vás rádi seznámíme. 

POKUD JSTE ČLENEM AMSP ČR A CIRKULÁRNÍ EKONOMIKA SE POTKÁVÁ  
S VAŠÍM PODNIKÁNÍM, DEJTE NÁM O SOBĚ VĚDĚT! 

Na webových stránkách projektu rnt2022.cz  
se můžete těšit na příliv nových článků a aktivit  

zaměřených na oběhové hospodářství.

CIRKULÁRNÍ EKONOMIKA JAKO POSLEDNÍ TÉMA PROJEKTU 
ROKU NOVÝCH TECHNOLOGIÍ 2022! 

REGISTRUJTE SE NA  
ONLINE KONFERENCI 30. 11. 2022

www.rnt2022.cz
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Z jubilejního XX. ročníku Dne podnikatelů ČR v pražském hotelu Ambassador – Zlatá Husa


